
商店街・小売市場を応援隊員がサポートします
商店街・小売市場のみなさまへ

令和６年度に応援隊派遣事業を利用した商店街・小売市場の

約９割がそのサポートを高く評価し、来年度の利用を希望しています

商店街・市場応援隊派遣事業

●支援を受けた項目

○応援隊員の積極的でこまめな支援により、組合での各種取組みに目を向けるようになった。
○企画提案により、集客につながった。
○相談内容に的確な助言、アドバイスをもらえた。
○希望通りのイベント企画や助言をもらえた。
○わからない事について専門的な立場から助言をもらえた。
○イベント実施までのフォローアップと、イベント終了後の課題を整理いただき、非常に助かった。
○理事会の運営について、うまくまとめる事ができた。
○ＳＮＳ配信に関して多くのアドバイスをもらった。
○各種申請書類等がスムーズに行えた。

①必ず利用する

61%

②多分利用する

28%

③多分利用しない

3%

④わからない

8%

●これらの支援を受けていかがでしたか ●来年度も利用したいですか

●期待以上、期待どおりの支援だったと回答をした理由
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①期待以上

42%②期待どおり

47%

③期待どおりではなかった

11%

応援隊派遣事業利用団体へのアンケート結果概要
（回答数：商店街28団体・小売市場8団体 ※令和７年１月実施）


